PERENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : PAUD AL-FITRIYAH
Kelas / Semester : A (4-5 tahun)
Tema : Binatang
Sub Tema : Menyayangi Binatang Peliharan
Sub-sub Tema : Ayam
Pembelajaran ke : 1 (satu)
Alokasi Waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat menyayangi binatang (Ayam)
2. Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaanNya
Aak dapat mengucapkan kalimat toyyibah Subhanalloh
Anak dapat mengenal macam- macam jenis makanan Ayam
Anak dapat mempunyai prilaku tanggung jawab
Anak dapat berkreasi membuat kandang Ayam
Anak dapat mengenal keaksaraan Awal dengan menyebutkan hurup dari kata A-Y-A-M
Anak dapat menyanyikan Lagu Anak Ayam tekotek
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pembukaan (Salam ,Do’a dan Bernyanyi dan tepuk tepuk)
Bercerita Ayamku
Mengucapkan kalimat Toyyibah Subhanalloh
Kegiatan Inti
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Membuat kreasi kandang ayam

Memberi makan binatang Ayam

Bernyanyi lagu anak ayam tekotek

Menyebutkan hurup dari kataA 'Y A M

Guru dan anak tanya jawab tentang hasil kegiatan hari ini dan melakuan Evaluasi
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Dengan skala rating / ceklist,Anecdot, hasil karya dan story Learning
b. Menggali kemampuan berpikir lots dan hots dari anak

Kepala Sekolah, Guru Kelompok A
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Sisca Feny Nurzianti,A.Md.,S.Pd. Leni Maryani,S.Pd.



